MR afdeling SO vergadering 11-4-2025
Aanwezig: Rachel, Femke, Mayke, Meryem en Lia
Agenda:
	1. Gezamenlijke opening 

	 Femke heet ons welkom

	2. Vorige MR-notulen
	De vergadering van 21 februari 2025 heeft online plaatsgevonden, hierbij is het vakantierooster 2025-2026 besproken en goedgekeurd.


	3. OPR
	Geen notulen ontvangen actie Rachel (navragen bij Annemiek of deze gedeeld mogen worden?)


	4. GMR
	Er zijn enkele vragen over de notulen wat betreft aanmeldingen leerlingen vanuit Wolphaartsdijk en Noord-Beveland?

Delta VSO bestaat niet meer, deze school is geïntegreerd met de Sprienke. 
Meryem legt uit dat er tussen de directeur Sprienke en Atalant goed overleg is wat de beste plek is voor desbetreffende leerlingen

De opmerking over het sop is niet helemaal duidelijk?

Een vermelding in de schoolgids is wel verplicht

Springtij: de kleuterobservatiegroepen zijn nu ondergebracht bij Springtij. Het samenwerkingsverband wil daar nu een andere invulling aan geven als een kleuterobservatiegroep bij het regulier onderwijs zit vergroot dat mogelijk de kans dat een kleuter doorstroomt in het regulier onderwijs i.p.v. het speciaal onderwijs. 
Bovenstaande informatie zal in goed overleg plaatsvinden


	5. OUDERRAAD
	De verantwoording van de financiën zullen door Franca op een goede manier worden besproken met Meryem . Na de zomervakantie zullen ouders worden geïnformeerd over de veranderingen voor komende jaren
Ouderraad geeft aan om foto's bij leuke activiteiten graag via Parro te delen.
Advies om dit met desbetreffende groepen te bespreken.

	7. Mededelingen OZEO
	 Geen mededelingen


	8. Mededelingen Klimopschool
	- formatieplan : 
We zijn blij dat we genoeg formatie hebben voor volgend jaar. De OZA groep zal geen aparte groep worden. De wens is indien mogelijk in de bestaande groepen in te stromen.

- auditrapport:
We zijn als team trots zijn op de uitkomst van het auditrapport. We hebben de kwaliteit goed georganiseerd met elkaar en dit wordt ook gezien door het auditteam. Het is een prettige bevestiging dat we dingen goed georganiseerd hebben met elkaar om kinderen goed onderwijs te bieden. Natuurlijk nemen we een aantal ontwikkelpunten mee in de schoolontwikkelingen.
We bedanken het auditteam voor het lezen van alle stukken, het bezoeken van onze school en het meedenken over mogelijke verbeterpunten.
 

	9. Rondvraag
	Mayke 
Hoe lang zitten in de MR leden al in de MR? 
Actie Lia om dit op te zoeken.
Rachel lid sinds 2021 
Mayke lid sinds 2022 
Lia en Femke lid sinds 2023
Schoolfoto's drama waren hele slechte kwaliteit.
Op zoek naar een andere fotograaf.


	10. Afsluiting
	Iedereen bedankt




